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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 20124 2013 20141
2 120 80 0
oA (HI8) 60 (50.00 %) 40 (50.00 %) 0 (0.00 %)
A (HlE) 60 (50.00 %) 40 (50.00 %) 0 (0.00 %)
O A3l Xt (sr9l ¢ o)
28 20124 2013 20144
2 60 40 0
oA (HI8) 36 (60.00 %) 16 (40.00 %) 0 (0.00 %)
A (HlE) 24 (40.00 %) 24 (60.00 %) 0 (0.00 %)
O HEHASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 21,540,000 97,576,000 21,780,000
ol & CPSIETR=) 12,924,000 (60.00 %) 39,030,400 (40.00 %) 0 (0.00 %)
5 o
=5 A (HE) 8,616,000 (40.00 %) 58,545,600 (60.00 %) 0 (0.00 %)
.| 21,399,750 97,547,440 18,540,000
X & o oA (blE) 12,839,850 (60.00 %) 39,018,976 (40.00 %) 0 (0.00 %)
LA (H8) 8,559,900 (40.00 %) 58,528,464 (60.00 %) 0 (0.00 %)
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(g9l : @)
2 g 20124 20134 20144
b 517,088 518,913 524,276
Ol & (8I8) 254,440 (49.21 %) 255,337 (49.21 %) 258,286 (49.27 %)
o (HIE) 262,648 (50.79 %) 263,576 (50.79 %) 265,990 (50.73 %)
O Arg4alxt (ohel ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 207,629 209,394 262,138
Ol & (8I8) 102,164 (49.21 %) 102,919 (49.15 %) 129,143 (49.27 %)
< (HI ) 105,465 (50.79 %) 106,475 (50.85 %) 132,995 (50.73 %)

(29l @ &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 47,617,000 596,753,000 515,672,000
ol & CPSIETR=) 23,429,979 (49.21 %) 293,309,369 (49.15 %) 254,047,216 (49.27 %)
= OH
= oA (H8) 24,187,021 (50.79 %) 303,443,631 (50.85 %) 261,624,784 (50.73 %)
.| 43,627,830 582,426,650 511,425,670
X & o oA (blE) 21,467,105 (49.21 %) 286,267,841 (49.15 %) 251,955,250 (49.27 %)
G (HIE) 22,160,725 (50.79 %) 296,158,809 (50.85 %) 259,470,420 (50.73 %)
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(&9 - )
=1 20124 2013 20141
500 2,013 0
o & 300 (60.00 %) 689 (34.23 %) 0 (0.00 %)
oA (bl 200 (40.00 %) 1,324 (65.77 %) 0 (0.00 %)
O A3l Xt (sr9l ¢ o)
=1 20124 2013 20144
2,500 2,013 0
o & (Hl 1,500 (60.00 %) 689 (34.23 %) 0 (0.00 %)
e A (H 1,000 (40.00 %) 1,324 (65.77 %) 0 (0.00 %)
O M=ol areo (cr9l - =)
=1 2012¢ 2013 20144
A & 11,846,000 9,096,000 27,540,000
ol & 7,107,600 (60.00 %) 3,113,335 (34.23 %) 0 (0.00 %)
5 o
= 4,738,400 (40.00 %) 5,982,665 (65.77 %) 0 (0.00 %)
9,467,500 7,998,000 20,842,750
X & o 5,680,500 (60.00 %) 2,737,517 (34.23 %) 0 (0.00 %)
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O A%l Xt (crel : o)
e, 20124 20134 20144
p.| 2,080 2,157 672
CPSIEGTE=) 658 (31.63 %) 689 (31.94 %) 123 (18.30 %)
A (H8) 1,422 (68.37 %) 1,468 (68.06 %) 549 (81.70 %)
O HMB0aso o Xz (o9 @ &)
2= 20124 20134 20144
g p.| 358,012,000 216,952,000 393,363,000
ol & o4 (Hle) 113,255,719 (31.63 %) 69,299,920 (31.94 %) 71,999,478 (18.30 %)
_
= A (HE) 244,756,281 (68.37 %) 147,652,080 (68.06 %) 321,363,522 (81.70 %)
2 327,247,320 193,544,910 359,890,700
Xl & o oA Hle) 103,523,431 (31.63 %) 61,823,108 (31.94 %) 65,872,851 (18.30 %)
A (HE) 223,723,889 (68.37 %) 131,721,802 (68.06 %) 294,017,849 (81.70 %)
O XHAIE Ot
O ZIOl et 2ol
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(g9l : @)
2 g 20124 20134 20144
b 9% 90 80
Ol & (8I8) 9 (9.38 %) 9 (10.00 %) 31 (38.75 %)
o (HIE) 87 (90.63 %) 81 (90.00 %) 49 (61.25 %)
O Arg4alxt (ohel ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 100 85 51
Ol & (8I8) 27 (27.00 %) 27 (31.76 %) 26 (50.98 %)

73 (73.00 %)

58 (68.24 %)

25 (49.02 %)

(29l @ &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 4,253,180,000 4,208,505,000 4,121,382,000
ol & CPSIETR=) 1,148,358,600 (27.00 %) 1,336,819,235 (31.76 %) 2,101,096,706 (50.98 %)
5 o
=5 A (HE) 3,104,821,400 (73.00 %) 2,871,685,765 (68.24 %) 2,020,285,294 (49.02 %)
.| 4,177,543,800 4,106,714,580 4,052,644,840
X & o oA (blE) 1,127,936,826 (27.00 %) 1,304,485,808 (31.76 %) 2,066,054,232 (50.98 %)
LA (H8) 3,049,606,974 (73.00 %) 2.802,228,772 (68.24 %) 1,986,590,608 (49.02 %)
O XM O}
O ZDol T 2ol : HESE AR Fheleia AR
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O AZTH& Tt (o9l ;o)
2 g 20124 20134 20144
b 393,960 398,291 396,001
Ol & (8I8) 197,367 (50.10 %) 199,205 (50.01 %) 198, 105 (50.02 %)

196,593 (49.90 %)

199,086 (49.99 %)

197,986 (49.98 %)

O Arg4alxt (ohel ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 166 153 153
Ol & (8I8) 151 (90.96 %) 141 (92.16 %) 141 (92.16 %)

15 (9.04 %)

12 (7.84 %)

12 (7.84 %)

O HEolas o Xz (9l : @)
* g 20124 2013 20144
A s 2 20,250,000 19,422,000 16,430,000
Ol & old(Hl8) 18,420,181 (90.96 %) 17,898,706 (92.16 %) 15,141,373 (92.16 %)
& OH
= A (Hg) 1,829,819 (9.04 %) 1,523,294 (7.84 %) 1,288,627 (7.84 %)
p.| 19,139, 150 18,836,700 15,945, 100
X & o old(Hlg) 17,409,709 (90.96 %) 17,359,312 (92.16 %) 14,694,504 (92.16 %)
A (Hlg) 1,729,441 (9.04 %) 1,477,388 (7.84 %) 1,250,596 (7.84 %)
O XHAIE I}
O Z0l st |0 : AIEKE L UZA 2010122 A0l HIDE HR22 JIE04 FHS0| ANEOR =5
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g (o (]| =
ol't:':'ICCTVI%' (E El'ﬁl J:”)
AR
O A2 :gre 60TV X2 HEE 240 AQ OHFSH & B &
OAMGUE: XTHSOA U SHA CTV &% L 29
O HaMY g8
O 8 & 2 F XA HEISEZHEH ALY X & A S stAHY
O
AN (st9l @ 2)
HIE O &K AZ2E £ | HISOHAEN S d&
< = - = 0H = < OH
o & (A) Z= 2+ (B) (A+B) A& 0| & oH ==
AH 2,031,372,000 0| 2,031,372,000 | 1,935,036,210 0 96,335,790
Al = ] HI | 2,031,372,000 0| 2,031,372,000 | 1,935,036,210 0 96,335,790
Al HI | 2,031,372,000 0| 2,031,372,000 | 1,935,036,210 0 96,335,790
* (AR E 5 ZS2AHB) Y
O HZ0aAs Ol HHAR(XESH) 24
- A#EB : 95.26 %
- ABAN 2M : 96,3BIAS FHIMOZ 28
Hdu=SH 4548 E
Y=g 1448 2E3| 144 AIF |
gted CCTV & X2 (LRMAZ) 3500 A 760 A
HdEHS gilies
O AL OHAFXE (ol o)
= 2012 20134 20144
H 517,088 518,913 524,276
oa(H2) 254,440 (49.21 %) 255,337 (49.21 %) 258,286 (49.27 %)
2 (Hl8) 262,648 (50.79 %) 263,576 (50.79 %) 265,990 (50.73 %)




O At =3l Xt

(et - &)
+ = 2012 2013 2014
Al 517,088 518,913 524,276
o4 (HlE) 254,440 (49.21 %) 255,337 (49.21 %) 258,286 (49.27 %)

262,648 (50.79 %)

263,576 (50.79 %)

265,990 (50.73 %)

(29l : )
= = 2012 2013 2014
g A 0 5,540,000 2,031,372,000
O & ol & (Hl8) 0 (0.00 %) 2,726,020 (49.21 %) 1,000,760,951 (49.27 %)
B o
SYICGIE=D) 0 (0.00 %) 2,813,980 (50.79 %) 1,030,611,049 (50.73 %)
A 0 5,522,200 1,935,036,210
Xl & o o1& (I 8) 0 (0.00 %) 2,717,261 (49.21 %) 953,300,862 (49.27 %)
SY-ICGIE=)) 0 (0.00 %) 2,804,939 (50.79 %) 981,735,348 (50.73 %)
O XHAISE D
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&8 CCTVE X2 M &X AIEI0l

LOE o

alo



2% (Letsl i)

HI
O
E

{ID

ol
=X

<

A0

100MIAICHE

| A

(o)
i}

|

O AP R
O A=

60

0

ur
iRO
K

[

2H 2E2z e

e

3

S8t 400E

2dE=E A

VIO

=
[

ol 2d 22=0H 28
~15A130

=
[

3

10

=
=)

- 3E~128 Nt A
= 3t2Y 13A130

U

O AU E :

80

3l

T

549,500
549,500
549,500

FAHSY

5

=

e
o/

[=]

INPNR= P

Ct

0

=
o

il

22,580,500
22,580,500
22,580,500

HIE O & 8t o

(A+B)
23,130,000

23,130,000
23,130,000

SEYS 2L EIALY

0
0
0

HE O &l

(A)

23,130,000
23,130,000
23,130,000

a]
a

A

= 0

=
=

Al

Al

O M

30
OH

70

Al

x
i

Rr

0

KD

o0
)
X0

-

ol

4
il

=
%0

R
R’
<l 8
[a\]
|
b
=4
B
or S
[a\]

]
s

=

It

<k

0

30
4 ~
or KIo
= of
X0 -

4 o1t "8 ot

<D

ol

=

M_.
[
=)
o

Ulo
a0
0



2012

2013

2014

517,088

518,913

519,368

254,440 (49.21 %)

255,337 (49.21

%)

256,298 (49.35 %)

262,648 (50.79 %)

263,576 (50.79

%)

263,070 (50.65 %)

=
ZEAl SAHXE
O A 23X (s o)
I = 20124 20134 201444
2 400 400 400
oA (HI8) 350 (87.50 %) 316 (79.00 %) 304 (76.00 %)
LA (H8) 50 (12.50 %) 84 (21.00 %) 96 (24.00 %)
EYTENETYT
O ME0|arsioH U X = o CERE)
2 20124 20134 20144
e 2 0 0 23,130,000
Ol & ol & (I 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 17,578,800 (76.00 %)
%ﬁ OH
LA (I 8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 5,551,200 (24.00 %)
2 0 0 22,580,500
X & o CEICIES! 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 17,161,180 (76.00 %)
LA (H8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 5,419,320 (24.00 %)
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O ZIol ist 2ol o
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p| 170,590,000 166,107,000 176,766,000
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e (HI 1(4.55 %) 1(4.55 %) 1(4.55 %)
O HIZolae o (ol - 9)
2 20124 2013 20144
A& 130,958,000 137,032,000 131,419,000
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(g9l : @)
2 g 20124 20134 20144

b 2S30+ 2s30+ 2S30+
Ol & (8I8) ESIOL =SI04 ES304
< (HI ) ESIOL =ESI0G4 ES304

O Arg4alxt (ohel ;o)
2 g 201248 20134 20144

b 174 166 44,099

Ol & (8I8) 120 (68.97 %) 100 (60.24 %) 32,269 (73.17 %)

54 (31.03 %)

66 (39.76 %)
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ol & CPSIETR=) 158,860,000 (68.97 %) 107,875,904 (60.24 %) 124,423,597 (73.17 %)
5 o
=5 A (HE) 71,487,000 (31.03 %) 71,198,096 (39.76 %) 45,614,403 (26.83 %)
2 208,845,630 162,613,200 159,504, 150
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O N0l ars o (g @ )
20124 2013 201444
A& 2,474,656,000 2,475, 157,000 921,368,000
O & 1,608,526,400 (65.00 %) 1,346,300,350 (54.39 %) 524,471,015 (56.92 %)
& OH
e 866,129,600 (35.00 %) 1,128,856,650 (45.61 %) 396,896,985 (43.08 %)
2,452,442 650 2,427,698,290 902,640,321
X = o 1,594,087,723 (65.00 %) 1,320,486,360 (54.39 %) 513,810,644 (56.92 %)
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O Aol (o9l ;o)
2 g 20124 20134 20144
b 300 252 296
Ol & (8I8) 32 (10.67 %) 33 (13.10 %) 39 (13.18 %)

268 (89.33 %)

219 (86.90 %)

257 (86.82 %)

O HMB0aso o Xz (o9 @ &)
2= 20124 20134 20144
g p.| 3,252,855,000 3,400,689, 000 3,599, 131,000
ol & o4 (Hle) 346,971,200 (10.67 %) 445,328,321 (13.10 %) 474,209,828 (13.18 %)
_
: oA (Hl8) 2,905,883,800 (89.33 %) 2,955,360,679 (86.90 %) 3.124,921,172 (86.82 %)
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0 848S SUES
O AFS CH A& Rt (ctel @ &)
S 2012 20134 2014
p.| 202,148 204,004 207,886
oA (Hlg) 32,488 (16.07 %) 29,566 (14.49 %) 28,955 (13.93 %)
A (HlE) 169,660 (83.93 %) 174,438 (85.51 %) 178,931 (86.07 %)
O A2l Xt (st : o)
S 2012 20134 2014
2 56 69 56
oA (Hlg) 9 (16.07 %) 10 (14.49 %) 13 (23.21 %)
A (HlE) 47 (83.93 %) 59 (85.51 %) 43 (76.79 %)
O HEoatson 2 X &N (el @ 21)
S 2012 20134 2014
A 2 p.| 126,200,000 154,840,000 139,000,000
ol & ol (Hle 20,282,143 (16.07 %) 22,440,580 (14.49 %) 32,267,857 (23.21 %)
S OH
= oA (8 105,917,857 (83.93 %) 132,399,420 (85.51 %) 106,732,143 (76.79 %)
p.| 126,200,000 103,957,000 89,255,000
X o oA (Hle 20,282,143 (16.07 %) 15,066,232 (14.49 %) 20,719,911 (23.21 %)
SSNGIE=: 105,917,857 (83.93 %) 88,890,768 (85.51 %) 68,535,089 (76.79 %)
O XA E Ot
O ZIOI TS 29 @ LED S 22 AIAR =0y
O &% HEAS @ Xz =7
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 20124 2013 20141
2 2,622,870 3,160,000 3,503,000
oA (HI8) 1,311,435 (50.00 %) 1,580,000 (50.00 %) 1,751,500 (50.00 %)
oA (H8) 1,311,435 (50.00 %) 1,580,000 (50.00 %) 1,751,500 (50.00 %)
O A3l Xt (sr9l ¢ o)
28 20124 2013 20144
2 2,622,870 3,160,000 3,503,000
oA (HI8) 1,311,435 (50.00 %) 1,580,000 (50.00 %) 1,751,500 (50.00 %)
A (HlE) 1,311,435 (50.00 %) 1,580,000 (50.00 %) 1,751,500 (50.00 %)
O HEHASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 92,630,000 91,231,000 90,000,000
ol & CPSIETR=) 46,315,000 (50.00 %) 45,615,500 (50.00 %) 45,000,000 (50.00 %)
5 o
=5 A (HE) 46,315,000 (50.00 %) 45,615,500 (50.00 %) 45,000,000 (50.00 %)
.| 90,491,370 90,815,230 85,212,000
X & o oA (blE) 45,245,685 (50.00 %) 45,407,615 (50.00 %) 42,606,000 (50.00 %)
LA (H8) 45,245,685 (50.00 %) 45,407,615 (50.00 %) 42,606,000 (50.00 %)
O XM O}
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02

HdEHE SEA
O AFS CH & R (cte
7 2 20124 20134 20144
2 70 80 100
oA (Hlg) 43 (61.43 %) 45 (56.25 %) 100 (100.00 %)
oA (Hl8) 27 (38.57 %) 35 (43.75 %) 0 (0.00 %)
O A3l Xt (sre - o)
7 2 20124 20134 20144
2 45 50 120
oA (HI8) 43 (95.56 %) 47 (94.00 %) 71 (59.17 %)
oA (Hl8) 2 (4.44 %) 3 (6.00 %) 49 (40.83 %)
A BT 1202
O MB0asd U XZH (o9 &)
2= 20124 2013 20141
. 2 114,064,000 234,630,000 231,591,000
ol & oA (Hle 108,994,489 (95.56 %) 220,552,200 (94.00 %) 137,024,675 (59.17 %)
= OH
= oA (Hl s 5,069,511 (4.44 %) 14,077,800 (6.00 %) 94,566,325 (40.83 %)
2 114,064,000 216,204,220 231,591,000
X = o oA (Hl8) 108,994,489 (95.56 %) 203,231,967 (94.00 %) 137,024,675 (59.17 %)
oA (H8) 5,069,511 (4.44 %) 12,972,253 (6.00 %) 94,566,325 (40.83 %)
O XA}
O ZD0Il CHE ROl : M, JAIZO SOl OHet MBIA CHARISS S0t Tet YXel HEHHN QULSA HAys
T 200 ZIIotAUOH AO SHA A0 SRHE NSHOR S0Y ML
O &% HEAS @ N QUALSA NS So10f SHE HAXANK AKX +2 U560 H2ES =)
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AN 2
O N¥SH : DEs AIGH Ol koSOl 2 IS
O MZUE : MEIZEHEAR, AZEYE( NEE) S ogxel HoX o
O L&A S

O EYHEE A SEIYSHBIIAY
o
ddaR ool : R
How o AT e ARUCES | xme 289
! 6,793,650,000 0| 6.793,650,000 | 6,784,531,210 9,118,790

= il Xl & | 3,396,825,000 0] 3,396,825,000 | 3,392,265,605 4,559,395

= 1O B2 X Z| 3,39,825,000 0] 3,396,825,000 | 3,392,265,605 4,559,395
S 8| 1,019,035,000 0] 1,019,035,000| 1,017,667,182 1,367,818

£ dH 2 =X =] 1,019,035,000 0] 1,019,035,000| 1,017,667,182 1,367,818
Al = T Bl | 2,377,790,000 0] 2,377,790,000 | 2,374,598,423 3,191,577

Al I | 2,377,790,000 0] 2,377,790,000 | 2,374,598,423 3,191,577
FHUZE B BTAB) U
O MBS Uyl FBAE(NEY) 2
-EdE  99.87 %
- FBAX 24 AQH C HOX Q12Y Hg (99.87%)

d4=sH 488

RIS RVIERES:$1
CoIUTEl EOIKI4 SE : 3,420%
H4EBS g2



2012

2013

2014

53,529

58,297

62,118

32,057 (59.89 %)

34,282 (58.81 %)

36,042 (58.02 %)

21,472 (40.11 %)

24,015 (41.19 %)

26,076 (41.98 %)

B5NI0I & =

O A& =3l At

20124

20134

20144

4,510

4,851

3,879

2,840 (62.97 %)

3,056 (63.00 %)

2,694 (69.45 %)

1,670 (37.03 %)

1,795 (37.00 %)

1,185 (30.55 %)

2012

2013

2014

4,060,550,000

5,477,140,000

6,793,650,000

2,556,976,053 (62.97 %)

3,450,451,420 (63.00 %)

4,718,250,348 (69.45 %)

1,503,573,947 (37.03 %)

2,026,688,580 (37.00 %)

2,075,399,652 (30.55 %)

4,059,274,247

5,477,140,000

6,784,531,210

2,556,172,697 (62.97 %)

3,450,451,420 (63.00 %)

4,711,917,267 (69.45 %)

1,503,101,550 (37.03 %)

2,026,688,580 (37.00 %)

2,072,613,943 (30.55 %)
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O AriThA (o @)
g 20124 2013 20141
2 162,000 112,394 124,297
oA (HI8) 162,000 (100.00 %) 112,394 (100.00 %) 124,297 (100.00 %)
(Hl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
HEtAl T 0IREE(2014. 1281 1)
O A 2al Xt (o )
g 20124 20134 20144
2 1,214 1,005 1,094
of & (Hl 1,214 (100.00 %) 1,005 (100.00 %) 1,094 (100.00 %)
A (b 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
3.2 o4
O NH=0AE M INE=RL (ctel @ 20)
g 20124 20134 20141
e 2 354,447,000 431,768,000 410,200,000
ol & o Hle) 354,447,000 (100.00 %) 431,768,000 (100.00 %) 410,200,000 (100.00 %)
= OH
= (B 2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
2 354,447,000 411,464,310 380,378,680
X = o oA (Hl8) 354,447,000 (100.00 %) 411,464,310 (100.00 %) 380,378,680 (100.00 %)
A (HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O XA}
O ZT0fl CHet 29+ 2B, A4, S0SO2 JRBSHA Z2ASRE of-o et MBS N
O 82 HEAS @ - FAUEOHHN s 2ZE AXel 22 NAZH 2435
XY 2EY YN HY S NALQ0 F= 2o %M
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@)
>
It
o
0z
>
[
0
02

+ = 2012 2013 2014
Al 59,596 61,420 59,413
H4d(HE) 29,388 (49.31 %) 29,485 (48.01 %) 29,089 (48.96 %)
gde) 30,208 (50.69 %) 31,935 (51.99 %) 30,324 (51.04 %)

SAl HEE oI RE (B 9NI~18MI THat)

O Ar =3l Xt (ctel @ ®)
* g 20124 2013 20144
p.| 15,000 15,000 15,295
oA (dlg) 7,450 (49.67 %) 7,800 (52.00 %) 7,841 (51.27 %)
4 (HlI8) 7,550 (50.33 %) 7,200 (48.00 %) 7,454 (48.73 %)
O HEolas o Xz (9l : @)
* g 20124 2013 20144
A & p.| 117,000,000 140,000,000 143,640,000
Ol & old(Hl8) 58,110,000 (49.67 %) 72,800,000 (52.00 %) 73,637,217 (51.27 %)
& OH
e 24 (Hle) 58,890,000 (50.33 %) 67,200,000 (48.00 %) 70,002,783 (48.73 %)
p.| 117,000,000 140,000,000 142,194,410
X & o old(Hlg) 58,110,000 (49.67 %) 72,800,000 (52.00 %) 72,896,134 (51.27 %)
24 (Hl8) 58,890,000 (50.33 %) 67,200,000 (48.00 %) 69,298,276 (48.73 %)
O XHAIE I}
Z0l S 2o H230 e HRE Aoz T2 Y AN MY AX 2
S5 JHMEAE - S0 O DEDY SN YNBSS M=
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NLOtsSHEHSIXNA(EX) (LEHSH)
AR
O MYSH : NUAAS 0SS 25.08, AW =019 220 MB, 25X NAAS X S 0ts2 AMSHE 2
5tol Zatmol S=AMUA M2
OAMYUE : - NAOSHE 29 : 554
o AR 111 (014 101Z, &4 109)
0 0I20tS 1,361 (014 691,24 670Y)
- JIxEEXA (201, 2o S)
- SAX
- 2sNEEs I
- MASNR (8L, Tot: S)
0 BRIIES4Y, 2T o S
O HAANY R :
HAFHMETAY HSEsELAHIIAY X x| € X S 5 A
O
A A (el @ 2)
U s @ Hlé(%&&" mlg./:;é; )é Hl%(oi\lg)@% X = o E+§%%E =g
H 2,977,251,000 0| 2,977,251,000 | 2,968,860,000 0 8,391,000
= In) X 2 | 1,488,626,000 0| 1,488,626,000 | 1,484,438,706 0 4,187,294
= 1 ¥ X 23| 1,488,626,000 0| 1,488,626,000 | 1,484,438,706 0 4,187,294
3 bl | 446,584,000 0| 446,584,000 | 445,320,294 0 1,263,706
& H ¥ X 23| 446,584,000 0| 446,584,000 | 445,320,294 0 1,263,706
Al z 2 bl | 1,042,041,000 0| 1,042,041,000| 1,039,101,000 0 2,940,000
Al bl | 1,042,041,000 0| 1,042,041,000| 1,039,101,000 0 2,940,000
*OMZE = Z2A(B) LA
O MEZ0arsol (HH YA (UEH) 24
- HME 1 99.72 %
- BAR 2N NOISME 2HH Y 554 2,777,548 &
HE S4+2H EQ29H N 28I 19131282 AXHH 100%K
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O dusSH 248488
/Y=gt 148 S EX RVIERPNE-PY
XNEOtSME 22 554 N & | XNGOISHEH 294 554 X ¥ | XNHOISHE 22Hb| 5504 X L
HBE42™ EQ29d X 8L | HESS2X EQ2%HH XY 8N4 | HESH2X Q2% XY 284
0 848 SUES
O AFS CH AR = o)
S 2012 20134 2014
2 73,447 102, 144 102,603
oA (Hlg) 34,232 (46.61 %) 49,106 (48.08 %) 49,356 (48.10 %)
A (HlE) 39,215 (53.39 %) 53,038 (51.92 %) 53,247 (51.90 %)
O A%l Xt (st : o)
S 20124 20134 20144
2 2,103 1,361 1,379
oA (Hlg) 1,415 (67.28 %) 691 (50.77 %) 684 (49.60 %)
A (HlE) 688 (32.72 %) 670 (49.23 %) 695 (50.40 %)
O HE0aEEH @ X 5H (69l @ &)
S 20124 20134 20144
A & p.| 2,243,900, 000 2,739,364,000 2,977,251,000
ol & ol (Hlg) 1,509,804,327 (67.28 %) 1,390,815,962 (50.77 %) 1,476,751,040 (49.60 %)
& OH
= SA(HE) 734,095,673 (32.72 %) 1,348,548,038 (49.23 %) 1,500,499,960 (50.40 %)
p.| 2,226,633, 170 2,739,364,000 2,968,860,000
X s GPEIETR=) 1,498, 186,370 (67.28 %) 1,390,815,962 (50.77 %) 1,472,589,007 (49.60 %)
S (HE) 728,446,800 (32.72 %) 1,348,548,038 (49.23 %) 1,496,270,993 (50.40 %)
O AHAIE Ot
O ZB0| THEt ol @ 23ks Y RS 012D US
O 8% HEAME @ L4 480 2 D2 N0 HasHE= =&
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4,645,800

4,645,800

4,645,800

S dax
Ol

0

0

0

L]

63,354,200

63,354,200

63,354,200

KIE0f &S A
(A+B)

68,000,000

68,000,000

68,000,000

0

0

0

HIZE o &kt
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O A& =3l Xt

(g9l : @)
2 g 201248 20134 20144
b 517,088 518,913 523,957
ol & (bl 254,440 (49.21 %) 255,337 (49.21 %) 257,840 (49.21 %)
SEEICIE: 262,648 (50.79 %) 263,576 (50.79 %) 266,118 (50.79 %)

2 (o9 @ &)
e, 20124 20134 20144
e p.| 77,817,000 81,310,000 101,350,000
Ol & o4 (Hle) 38,290,886 (49.21 %) 40,009,503 (49.21 %) 49,874,289 (49.21 %)
= OH
= A (HE) 39,526,114 (50.79 %) 41,300,497 (50.79 %) 51,475,711 (50.79 %)
p.| 63,651,280 74,336,500 93,884,030
Xl & o oA Hle) 31,320,455 (49.21 %) 36,578,114 (49.21 %) 46,200,288 (49.21 %)
A () 32,330,825 (50.79 %) 37,758,386 (50.79 %) 47,683,742 (50.79 %)
O XHAIE Ot
O ZIOI CHst 201 © =EaHH HHXIe
O 82 HEANE @ ZESFZA ASA HEHOR2 248 X
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O ArQTHA R (sr9l ¢ o)
2 20124 2013 20141
2 517,088 518,913 523,998
oA (HI8) 254,440 (49.21 %) 255,337 (49.21 %) 257,828 (49.20 %)
oA (H8) 262,648 (50.79 %) 263,576 (50.79 %) 266,170 (50.80 %)
O At ==3dll &t (ctel @ o)
28 20124 2013 20144
2 1,740 1,950 2,100
oA (HI8) 1,218 (70.00 %) 1,365 (70.00 %) 1,470 (70.00 %)
A (HlE) 522 (30.00 %) 585 (30.00 %) 630 (30.00 %)
O HMB0asd u Xz (o &)
2 = 2012¢ 2013 20141
o & 2 8,899, 122,000 8,483,327,000 10,737,342,000
ol & CPSIETR=) 6,229,385,400 (70.00 %) 5,938,328,900 (70.00 %) 7.516,139,400 (70.00 %)
= OH
=5 A (HE) 2,669,736,600 (30.00 %) 2,544,998,100 (30.00 %) 3,221,202,600 (30.00 %)
2 8,612,785,230 8,248, 168,090 10,207,284,270
X & o oA Hle) 6.028,949,661 (70.00 %) 5,773,717,663 (70.00 %) 7.145,098,989 (70.00 %)
G (HIE) 2.583,835,569 (30.00 %) 2,474,450,427 (30.00 %) 3,062,185,281 (30.00 %)
O XM O}
O ZB0 THEt ROl @ = =8, 8A, RS OYs 200 NE2 4 UOL OtNE = Mo DROZ BE 0
AS
O &3 MHEAS © OHEs HEHH 260t S0t 2= UETS 22U 83
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(&9 - )
2 20124 2013 20141
2 517,088 488,913 523,998
oA (Hl g 254,440 (49.21 %) 225,337 (46.09 %) 257,828 (49.20 %)
oA (Hl s 262,648 (50.79 %) 263,576 (53.91 %) 266,170 (50.80 %)
O At ==3dll &t (ctel @ o)
28 20124 2013 20144
2 44,780 44,937 20,361
oA (HI8) 11,635 (25.98 %) 11,675 (25.98 %) 9,743 (47.85 %)
A (HlE) 33,145 (74.02 %) 33,262 (74.02 %) 10,618 (52.15 %)
O HMB0asd u Xz (o &)
2 = 2012¢ 2013 20141
o & 2 214,060,000 287,975,000 568,231,000
ol & CPSIETR=) 55,618,314 (25.98 %) 74,818,259 (25.98 %) 271,905,831 (47.85 %)
5 o
=5 A (HE) 158,441,686 (74.02 %) 213,156,741 (74.02 %) 296,325,169 (52.15 %)
2 184,548,630 282,480,690 501,778,370
X & o oA Hle) 47,950,498 (25.98 %) 73,390,793 (25.98 %) 240,107,394 (47.85 %)
LA (H8) 136,598, 132 (74.02 %) 209,089,897 (74.02 %) 261,670,976 (52.15 %)
O XM O}

O Zuol st

O
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B Rl

a
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0o

t

2ol

o

[uad

AEHEZ ez o

489 UEA 08 =M
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= o =
SAAHEEZE (LS A)
AR
O MEEHE  TAAHEEZ 288502 B 2 HHSHEEH b
OAMEUE: - 25X Jtsd S22 A4 & SZIHAGA 6HES st 22 § &3
OUaME RE
I Z=AAY dEHE2HEHIIAMY XX & M = 2t A
O
AN (st9l @ 2)
HE O & MZ2E = | NSO AN s o
< (=:] - = OH = =Xo.|
Al 7,913,373,000 774,205,000 | 8,687,578,000 | 6,653,323,270 | 1,998,743,480 35,511,250
Al = - 8l | 7,913,373,000 774,205,000 | 8,687,578,000 | 6,653,323,270 | 1,998,743,480 35,511,250
Al gl | 7,913,373,000 774,205,000 | 8,687,578,000 | 6,653,323,270 | 1,998,743,480 35,511,250
FHMEE B Z2o(B) L
O HE0ars s (Y HHMH(XNEY) 224
-ddE 76.58 %
S MHAN A oY JEFUOR 28
HBSE SNEE
EREE: JUIEREY: 3 RVIERPNE Y
SADIBAIE & S 75% 78%
H4ES SU=E4
O AL OH &R (ot @ o)
2 = 20124 20134 20144
Al 517,088 518,913 519,368
Hd(de) 254,440 (49.21 %) 255,337 (49.21 %) 256,298 (49.35 %)
g4 (dlg) 262,648 (50.79 %) 263,576 (50.79 %) 263,070 (50.65 %)
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O At =3l Xt

(et - &)
+ = 2012 2013 2014
Al 517,088 518,913 519,368
o4 (HlE) 254,440 (49.21 %) 255,337 (49.21 %) 256,298 (49.35 %)

262,648 (50.79 %)

263,576 (50.79 %)

263,070 (50.65 %)

L)
2= 20124 20134 20144

g p.| 9,293,740,570 9, 113,503,000 8,687,578,000

ol & o4 (Hle) 4,573,108,157 (49.21 %) 4,484,402,039 (49.21 %) 4,287,150,664 (49.35 %)

= OH

= oA (Hl8) 4,720,632,413 (50.79 %) 4,629,100,961 (50.79 %) 4,400,427,336 (50.65 %)
2 6,812,789,810 7.622,180,780 6,653,323,270

Xl & o oA Hle) 3,852,323,472 (49.21 %) 3,750,580, 105 (49.21 %) 3,283,285,546 (49.35 %)

S IGIE=)! 3.460,466,338 (50.79 %) 3,871,600,675 (50.79 %) 3,370,037,724 (50.65 %)
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O M OHAXH (e @ o)
7 = 20124 20134 20144
Al 6,708 7,740 7,735
W4 (dlg) 3,287 (49.00 %) 3,793 (49.01 %) 3,750 (48.48 %)
e () 3,421 (51.00 %) 3,947 (50.99 %) 3,985 (51.52 %)

O MH==dll &t (el @ &)
7 = 20124 20134 20144
Al 6,708 7,740 7,735
4 (dlg) 3,287 (49.00 %) 3,793 (49.01 %) 3,750 (48.48 %)

3,421 (51.00 %)

3,947 (50.99 %)

3,985 (51.52 %)

HH At ==cl Xt HIE0 A0TA 048t
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401 JE HIE UEUWE=

FOF LEHLEX 2 &5 XS5F

O HSoasH o Xz (9l : @)
? = 20124 20134 20144
A= 2 421,250,000 47,275,300 16,982,000
Ol & old(Hle) 206,417,524 (49.00 %) 23,167,340 (49.01 %) 8,233,032 (48.48 %)
& OH
= A (Hg) 214,832,476 (51.00 %) 24,107,960 (50.99 %) 8,748,968 (51.52 %)
2 391,329,600 17,529,000 16,977,910
X & o ol (Hlg) 191,756,171 (49.00 %) 8,590,116 (49.01 %) 8,231,049 (48.48 %)
A (Hg) 199,573,429 (51.00 %) 8,938,884 (50.99 %) 8,746,861 (51.52 %)
L1 KEAE I}
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(g9l : @)
2 g 20124 20134 20144
b 3,987 3,145 3,719
Ol & (8I8) 108 (2.71 %) 100 (3.18 %) 98 (2.64 %)
o (HIE) 3,879 (97.29 %) 3,045 (96.82 %) 3,621 (97.36 %)
O Arg4alxt (ohel ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 6 6 6
Ol & (8I8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)

6 (100.00 %)

6 (100.00 %)

6 (100.00 %)

L)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 21,600,000 21,600,000 21,600,000
ol & CPSIETR=) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
o o
A (HE) 21,600,000 (100.00 %) 21,600,000 (100.00 %) 21,600,000 (100.00 %)
2 21,600,000 21,600,000 21,600,000
X & o oA (blE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
LA (H8) 21,600,000 (100.00 %) 21,600,000 (100.00 %) 21,600,000 (100.00 %)
O XM O}
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(&2 )
? = 20124 20134 20144
p| 8 8 8
oA (Hleg) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %)
A (H8) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %)
O A2 X (ool - o)
? = 20124 20134 20144
p| 8 8 8
o (Hleg) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %)
oA (H8) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %) 4 (50.00 %)
O HSoasH o Xz (9l : @)
? = 20124 20134 20144
A= p| 97,824,000 69,939,000 112,108,000
Ol & old(Hle) 48,912,000 (50.00 %) 34,969,500 (50.00 %) 56,054,000 (50.00 %)
& OH
= A (Hg) 48,912,000 (50.00 %) 34,969,500 (50.00 %) 56,054,000 (50.00 %)
2 97,532,830 68,284,580 104,478,780
X & o ol (Hlg) 48,766,415 (50.00 %) 34,142,290 (50.00 %) 52,239,390 (50.00 %)
A (Hg) 48,766,415 (50.00 %) 34,142,290 (50.00 %) 52,239,390 (50.00 %)
AR O



XX 2 XJAL(EX) (LB AH)
AR
O M2 XS XJI0 NSNOZ XS . VAFOZMH SHXCOZ MBS SHAIINU 54 A58 YN0 =
£ 4o 2 D X AIZHE BIE 22l Olo
OMZUS: - X} NEHE IKIENS =8 S0 JAWSHHH UHISVelH 22302 5 2RSS S B3
(ei3parel) &t Uf AN &
O HaMNY S8
VEEEEE LI Sggs2AEIAY X E RIS 3t AL S
®
daa X (249 @ )
H 82,000,000 0| 82,000,000 82,000,000 0 0
2 3 X ®| 41,000,000 0| 41,000,000 41,000,000 0 0
o2 2 E 2| 41,000,000 0| 41,000,000 41,000,000 0 0
= Bl | 12,300,000 0|  12,300,000| 12,300,000 0 0
= W 2 = 2| 12,300,000 0| 12,300,000 12,300,000 0 0
N2 ® HI| 28,700,000 0| 28,700,000| 28,700,000 0 0
Al Hl | 28,700,000 0|  28,700,000| 28,700,000 0 0
F AR B Z2U(B) U
O MESOASY (Y ZHAR(NESY) 2
- UWE : 100.00 %
- AN 2A  100% AUSE
dusE €988
qu=sn 148 SEX 14d A=
NKERelY 2osea N o 6002 737
HdBS sUEH



O AZTH& Tt (o9l ;o)
2 g 20124 20134 20144
b 492 551 737
Ol & (8I8) 375 (76.22 %) 416 (75.50 %) 539 (73.13 %)

117 (23.78 %)

135 (24.50 %)

198 (26.87 %)

O Arg4alxt (ohel ;o)
2 g 201248 20134 20144
b 492 551 737
Ol & (8I8) 375 (76.22 %) 416 (75.50 %) 539 (73.13 %)

117 (23.78 %)

135 (24.50 %)

198 (26.87 %)

O HEHASH U X5 (o &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 129,600,000 93,996,000 82,000,000
ol & ol & (H 98,780,488 (76.22 %) 70,966, 127 (75.50 %) 59,970,149 (73.13 %)
5 o
® e A (H 30,819,512 (23.78 %) 23,029,873 (24.50 %) 22,029,851 (26.87 %)
2 128,841,500 93,996,000 82,000,000
X & o o4 & (Bl 98,202,363 (76.22 %) 70,966,127 (75.50 %) 59,970,149 (73.13 %)
A (H 30,639,137 (23.78 %) 23,029,873 (24.50 %) 22,029,851 (26.87 %)
O XM O}

O 2101 CHer &l

- HIE0l 80l =3
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XX 228l XM (EX) (LS AH)

f ni

I

1oz X

fol

CXIHE =00 ASER 2. 2e

ol

0
10

M
= a2 2 M2 ¢ AFMA HE Z2Z0 010
- XMHAESXZE XNMXNEME =& 2 JMSXUHA XS 2eld 2202 & 2A2E3

3R )AE W AHIE 28 a0 Tt 22 X2

S AFAANY eSS 2L EIIALY XX € Rl < 8t ALY

oA
- HE oo | ool 3 | MSHasy - 0s s oy
(A) S22 (8) (At8) EE
108,000,000 0| 108,000,000| 108,000,000 0
=2 2 X #@| 54,000,000 0| 54,000,000| 54,000,000 0
2 2 x 2| 54,000,000 0|  54,000,000| 54,000,000 0
= B[ 16,200,000 0|  16,200,000| 16,200,000 0
= @ Z 2| 16,200,000 0|  16,200,000| 16,200,000 0
2 | 37,800,000 0| 87,800,000| 37,800,000 0
Bl| 37,800,000 0| 37,800,000| 37,800,000 0
= Z2AME) K
o CHYl FHAX(NEY) 24
100.00 %
=4
Sdss
SD=E "4 S EX 4E AE
|2 22l X (4002) 400 409%
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2 20124 2013 20141
2 334 365 409
CPSIEGTE=) 258 (77.25 %) 279 (76.44 %) 313 (76.53 %)
e (HlE) 76 (22.75 %) 86 (23.56 %) 96 (23.47 %)
O Ar 2=3ll Xt (ctel @ o)
28 20124 2013 20144
2 334 365 409
CPSIEGTE=) 258 (77.25 %) 279 (76.44 %) 313 (76.53 %)
S (HlE) 76 (22.75 %) 86 (23.56 %) 96 (23.47 %)
O HMB0asd u Xz (o &)
2 = 2012¢ 2013 20141
o & 2 105,722,000 97,272,000 108,000,000
ol & CPSIETR=) 81,665,497 (77.25 %) 74,353,118 (76.44 %) 82,650,367 (76.53 %)
5 o
= A (HE) 24,056,503 (22.75 %) 22,918,882 (23.56 %) 25,349,633 (23.47 %)
2 105,722,000 97,272,000 108,000,000
X & o oA Hle) 81,665,497 (77.25 %) 74,353,118 (76.44 %) 82,650,367 (76.53 %)
A (HE) 24,056,503 (22.75 %) 22,918,882 (23.56 %) 25,349,633 (23.47 %)
O XM O}
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2012

2013

2014

33,808

33,692

32,278

0l o 17,583 (52.01 %) 17,429 (51.73 %) 6,860 (52.23 %)
o (bl 16,225 (47.99 %) 16,263 (48.27 %) 15,418 (47.77 %)
O Arg4alxt (ohel ;o)
2 201248 20134 20144
7,730 7,511 8,201
o 4 (4] 1,968 (25.46 %) 1,936 (25.78 %) 2,242 (27.34 %)
o (4l 5,762 (74.54 %) 5,575 (74.22 %) 5,959 (72.66 %)

(29 @ @)
2 20124 2013 20144

A& 110,250,000 126,225,000 114,750,000

Gl & 28,068,823 (25.46 %) 32,535,162 (25.78 %) 31,370,504 (27.34 %)

5 o

= 82,181,177 (74.54 %) 93,689,838 (74.22 %) 83,379,496 (72.66 %)
87,027,696 96,947,880 91,958,750

Xl & o 22,156,598 (25.46 %) 24,988,829 (25.78 %) 25,139,802 (27.34 %)

64,871,098 (74.54 %) 71,959,051 (74.22 %) 66,818,948 (72.66 %)
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(&9 %)
+ = 2012 2013 20144
Al 33,808 33,692 33,808
(CRSNQIE=; 17,583 (52.01 %) 17,429 (51.73 %) 17,489 (51.73 %)
g4 (He 16,225 (47.99 %) 16,263 (48.27 %) 16,319 (48.27 %)

O At =3l Xt (ctel @ o)
+ = 20124 20134 20144
Al 164 127 189
g (s 52 (31.71 %) 50 (39.37 %) 78 (41.27 %)
g4 (de 112 (68.29 %) 77 (60.63 %) 111 (58.73 %)

(29l @ &)
2 = 2012¢ 2013 20144
o & 2 40,022,000 34,960,000 23,920,000
ol & CPSIETR=) 12,689,902 (31.71 %) 13,763,780 (39.37 %) 9,871,746 (41.27 %)
5 o
= oA (H8) 27,332,098 (68.29 %) 21,196,220 (60.63 %) 14,048,254 (58.73 %)
.| 39,592,560 32,694,200 20,694,500
X & o oA (blE) 12,553,739 (31.71 %) 12,871,732 (39.37 %) 8,540,567 (41.27 %)
LA (H8) 27,038,821 (68.29 %) 19,822,468 (60.63 %) 12,153,913 (58.73 %)
O XM O}

O 2101 CHer &l

H2SYEO0HAL, ASAE)S 49

I
=

02
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to
=

T

|, et

P

rz

=

O ME=ZH SIIAH AHE A==2X0H JHE=H & 3F AHZ W22 MDY, JIH OIEE &4

OMEUS: - sIH A8 =X & WS SIYX0A SX0A sI1H 22, 2, AHNS AAl
O HaAY |8
I Z=AAY dEHE2HEHIIAMY XX &M S 3AHY
O
L &85 CLEED
A 2,000,000 0 2,000,000 1,725,000 0 275,000
= ni Xl # 1,000,000 0 1,000,000 862,500 0 137,500
= 10 2 X 2 1,000,000 0 1,000,000 862,500 0 137,500
Al = - gl 1,000,000 0 1,000,000 862,500 0 137,500
Al ]l 1,000,000 0 1,000,000 862,500 0 137,500
*MEE = BS2UB) WA 2 S
O HEoars ol (HH HHAMH(XNEY) 224
-ddE 86.25 %
- AN 2N
O 432E g4
AusE ‘1449 SEX 149 AAX
CHEADME D= 30% 36%
0 4HS sBE4
O AL OH & At (ctel @ o)
2 =2 20124 20134 20144
Al 33,808 50 50
6y ((Hlg) 17,583 (52.01 %) 13 (26.00 %) 18 (36.00 %)
g4 (dl8) 16,225 (47.99 %) 37 (74.00 %) 32 (64.00 %)
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s &K 2 1-5822(2014.06.05)

O A& =8Ikt

(&9 = &)
+ =2 20124 20134 20144
Al 33,692 50 50
CESEGIE=)) 17,429 (51.73 %) 11 (22.00 %) 18 (36.00 %)

16,263 (48.27 %)

39 (78.00 %)

32 (64.00 %)

=ZEX & 0-69465

O MEdaad & X=H

(29l : &)
= = 2012 2013 2014
. A 1,500,000 1,500,000 2,000,000
O & ol & (HlI8) 775,956 (51.73 %) 330,000 (22.00 %) 720,000 (36.00 %)
B oo
S ICGIE=D) 724,044 (48.27 %) 1,170,000 (78.00 %) 1,280,000 (64.00 %)
A 1,441,800 1,429,000 1,725,000
Xl & o ol & (H8) 745,849 (51.73 %) 314,380 (22.00 %) 621,000 (36.00 %)
SYICGIE=D) 695,951 (48.27 %) 1,114,620 (78.00 %) 1,104,000 (64.00 %)
0 XHAISE D
O ZD0I e A0l @ SASR0s LS2TIF S0F A0 HIS80 =1, A HS0 %S
O &2 HEAE @ BX 004 NSM HISS =2 HEY
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O A%l Xt (ctel
e, 20124 20134 20144
p.| 686 474 579
CPSIEGTE=) 603 (87.90 %) 404 (85.23 %) 506 (87.39 %)
oA (Hlg) 83 (12.10 %) 70 (14.77 %) 73 (12.61 %)
D20 &0k
O HEoasd 9 X5 (69l @ &)
S 20124 20134 20144
A & 2 0 0 72,900,000
ol & Ol & (bl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 63,708,808 (87.39 %)
& OH
e A (Hl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 9,191,192 (12.61 %)
2 72,806, 100
X & o ol s 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 63,626,747 (87.39 %)
oA (H 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 9,179,353 (12.61 %)
O AHAIE Ot
O Zol tHet SHZ2IMO Y52 SAHUD MBSO 0]
O &% N AE Bt EES (MO T2 Y
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O At =3l Xt

(et - &)
+ = 2012 2013 2014
Al 1,070 1,095 2,615
o4 (HlE) 966 (90.28 %) 970 (88.58 %) 2,145 (82.03 %)

104 (9.72 %)

125 (11.42 %)

470 (17.97 %)

L)
2= 20124 20134 20144
g p.| 56,540,000 46,020,000 53,690,000
ol & o4 (Hle) 51,044,523 (90.28 %) 40,766,575 (88.58 %) 44,040,172 (82.03 %)
= OH
= oA (Hl8) 5,495,477 (9.72 %) 5,253,425 (11.42 %) 9,649,828 (17.97 %)
2 54,300,700 45,754,310 52,581,200
Xl & o oA Hle) 49,022,875 (90.28 %) 40,531,215 (88.58 %) 43,130,659 (82.03 %)
S IGIE=)! 5,277,825 (9.72 %) 5,223,095 (11.42 %) 9,450,541 (17.97 %)
O XHAIE Ot
O ZIOI CHE 20 @ OfRI0ITHA 21X, SUBE NASORMN HAHS0 IO =I)
O 8% HEANE @ DS 2H 2245 S OYs Z2IH 2HO=2 04 9F2 HHS 22 (YHBS 25)
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